
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕ 
∆ΣΣΜ/ Τοµέας Εργαστηρίων  και Συνεργείων 
 

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

ΕΡΓΑ: 
 

Α)  Εργασίες συντήρησης και επισκευής του κτιρίου εγκαταστάσεων του  
      Περιφερειακού Τοµέα ∆υτικής Ελλάδας της ∆ιεύθυνσης Συντήρησης 
      Συστήµατος Μεταφοράς στη θέση Κατελειό Κεφαλλονιάς 
 
Στο χώρο ιδιοκτησίας του  Α∆ΜΗΕ Α.Ε. στη θέση Κατελειό Κεφαλλονιάς θα γίνουν 
εργασίες συντήρησης και επισκευής του κτιρίου εγκαταστάσεων. 
 
Το κτίριο είναι ισόγειο µε διαστάσεις κάτοψης 9,40m*13,40m και ύψος 5,90m 
περίπου. Ο φέρων οργανισµός του κτιρίου αποτελείται από προκατασκευασµένα 
στοιχεία από σκυρόδεµα Β300 και οπλισµό St III. 
 
Στο ανωτέρω κτίριο θα γίνουν οι εξής εργασίες: 
 

1. Θα αποµακρυνθεί το αποσαθρωµένο σκυρόδεµα σε όλα τα φέροντα στοιχεία 
και στα τοιχία πλήρωσης, θα αποκατασταθεί ο οπλισµός που έχει διαβρωθεί 
και θα επικαλυφτεί µε ειδικό τσιµεντοειδές (Υλικά SIKA). 

 
2. Θα αποξηλωθεί η υπάρχουσα επικάλυψη της οροφής (πάνελς 
πολυουρεθάνης) και θα τοποθετηθεί νέα µε πάνελς πολυουρεθάνης πάχους 
5,00cm µε τον αντίστοιχο κορφιά, τα ειδικά τεµάχια τελειώµατος και τις 
ανάλογες υδρορροές. Οι υδρορροές θα κατασκευαστούν έτσι ώστε να 
οδηγούν το νερό της βροχής για πλήρωση της υπάρχουσας δεξαµενής. 

 
3. Θα αποξηλωθούν τα µεταλλικά κουφώµατα και θα τοποθετηθούν νέα 
κουφώµατα αλουµινίου βαρέως τύπου. 

 
4. Θα γίνει επαναχρωµατισµός του κτιρίου εσωτερικά και εξωτερικά. 

 
Για την κατασκευή θα χρησιµοποιηθούν σχέδια της υπηρεσίας, καθώς και τα σχέδια 
που θα υποβληθούν από τον ανάδοχο µετά από υπόδειξη της υπηρεσίας, θα 
εγκριθούν από την Επιβλέπουσα Υπηρεσία, και θα χρησιµοποιηθούν για την έκδοση 
οικοδοµικής άδειας. 
                                                                                     
 
Β)  Κατασκευή στέγης στο κτίριο εγκαταστάσεων του Περιφερειακού Τοµέα  ∆υτικής 
      Ελλάδος της ∆ιεύθυνσης Συντήρησης Συστήµατος Μεταφοράς στη θέση 
     Φισκάρδο Κεφαλλονιάς. 
 

1. Το κτίριο είναι ισόγειο µε διαστάσεις κάτοψης 14,90mX8,65m και ύψος 8,35m. 
2. Θα αποξηλωθεί η υπάρχουσα επικάλυψη της οροφής (πάνελς 
πολυουρεθάνης) και θα τοποθετηθεί νέα µε πάνελς πολυουρεθάνης πάχους 
5,00cm µε τον αντίστοιχο κορφιά, τα ειδικά τεµάχια τελειώµατος και τις 
ανάλογες υδρορροές. Οι υδρορροές θα κατασκευαστούν έτσι ώστε να 
οδηγούν το νερό της βροχής για πλήρωση της υπάρχουσας δεξαµενής. 

 
Για όλα τα παραπάνω κρίνεται ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ η επιτόπου µετάβαση των εργολάβων 
που πρόκειται να λάβουν µέρος στο διαγωνισµό, ώστε να αποκτήσουν πλήρη εικόνα 
των εργασιών που περιγράφονται και να λάβουν γνώση της θέσης του χώρου (εκτός 
αστικού κέντρου), χωρίς παροχή ύδατος. 

 
 



 
2. ΕΙ∆ΙΚΕΣ  ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
           1. ΑΠΟΞΗΛΩΣΕΙΣ – ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ - ΜΕΡΕΜΕΤΙΑ 
 

  1.1 Αποξήλωση µεταλλικών κουφωµάτων και επικάλυψη οροφής.   
 

  1.2 Πλήρης αποκατάσταση των φθορών που θα δηµιουργηθούν από τις 
αποξηλώσεις και καθαιρέσεις (κονιάµατα, στρώσεις, κλπ).Μετά τις 
εργασίες αυτές θα γίνει πλήρης καθαρισµός του αποκαλυπτόµενου 
υποστρώµατος από οποιοδήποτε υλικό, ώστε η επιφάνεια αυτή να είναι 
έτοιµη και κατάλληλη να δεχθεί την νέα επικάλυψη. 

 
  1.3 Καθαίρεση επιχρισµάτων τοίχων και οροφών σύµφωνα µε τις οδηγίες 

του Εντεταλµένου Μηχανικού και πλήρης αποκατάσταση των 
καθαιρούµενων επιχρισµάτων. 

 
  1.4 Σφράγισµα αρµών µε µονωτικά υλικά (κορδόνι, µαστίχη κλπ) 

 
 
         1Α.  ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ. 
 

       Γενικά για τις εργασίες ισχύει το άρθρο 5 των Γενικών Τεχνικών  
       Προδιαγραφών Οικοδοµικών Εργασιών              
       Ειδικότερα στην συγκεκριµένη περίπτωση θα εφαρµοστεί το Ευρωπαϊκό    
       Πρότυπο ΕΝ 1504      
       Απαιτείται από τον ανάδοχο να γίνουν οι κάτωθι ενέργειες: 

 
    1Α.1  Αποτίµηση της Υπάρχουσας Κατάστασης της    
             Κατασκευής.  
  
     Η εκτίµηση της κατάστασης του κτιρίου σε ότι αφορά τις βλάβες και τη         
     φθορά του θα γίνει από εξειδικευµένο και πεπειραµένο προσωπικό. 
 
     Καταγραφή της παρούσας κατάστασης της κατασκευής 
     συµπεριλαµβανόµενων ορατών, µη ορατών και πιθανών αστοχιών. 

 
  
   1Α.2  ∆ιάγνωση των Αιτιών του Μηχανισµού Φθοράς. 
 
  α.Προσδιορισµός µηχανικών, χηµικών και φυσικών βλαβών του 
    σκυροδέµατος. 
 

        β. Προσδιορισµός της βλάβης του σκυροδέµατος , λόγω διάβρωσης του    
            σιδηροπλισµού. 
 

 
1Α.3 Θα υποβληθεί Μελέτη επισκευής προς έγκριση από τον 

Εντεταλµένο Μηχανικό της Υπηρεσίας. 
 

1Α.4 Καθορισµός των Μελλοντικών Απαιτήσεων και ∆ιαδικασιών 
Συντήρησης 
 

α. Ποιες οι ιδιότητες και η συµπεριφορά των επιλεγµένων υλικών όσον αφορά  
τη φθορά τους, όπως κιµωλίαση, αποχρωµατισµός, αποφλοίωση, 
αποκόλληση. Τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν για την επισκευή θα είναι 
Sika. Όπως : Mono Top 910 – 622 Evolution – Dynamic – 121 New -



Armatek 110 EpoCem – 122New – Grout 312 A – FerroGard 903 – 720 
Epocem κλπ.     

 
β. Τι είδους προετοιµασία επιφάνειας θα απαιτηθεί. 

 
 
2.    ΠΑΝΕΛΣ 
 

Τα πάνελς οροφής θα αποτελούνται από δυο γαλβανισµένα & έγχρωµα 
(βαµµένα µε πολυεστερική βαφή) χρώµατος επιλογής του επιβλέποντος 
Μηχανικού, χαλυβδοελάσµατα που περικλείουν οικολογικό & αυτοσβεννύµενο 
αφρό πολυουρεθάνης. Το εξωτερικό χαλυβδόφυλλο του πάνελ φέρει πέντε 
τραπεζοειδείς εξάρσεις ύψους 40 mm µε ελαφρές ενδιάµεσες νευρώσεις, ενώ 
το αντίστοιχο εσωτερικό είναι σχεδόν επίπεδο µε ελαφρές συµµετρικές 
επιφανειακές νευρώσεις. Τα άκρα κατά µήκος του πάνελ καλύπτονται µε 
ταινίες ενισχυµένου αλουµινόχαρτου ως φράγµα υδρατµών για τον αφρό 
πολυουρεθάνης.  
Το ωφέλιµο πάχος θα είναι 50mm και το πλάτος θα είναι 1000mm.  
Θα είναι σύµφωνα µε τις ∆ιεθνείς Προδιαγραφές Ποιότητας και θα 
συνοδεύονται υποχρεωτικά µε τα αντίστοιχα πιστοποιητικά.        

 

 
3.    ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ  
 

Γενικά για τα κουφώµατα ισχύει το άρθρο 13 των Γενικών Τεχνικών 
Προδιαγραφών Οικοδοµικών Εργασιών διαστάσεων όπως φαίνονται στα 
σχέδια. 
Ειδικότερα προβλέπονται τα εξής : 

 
Κουφώµατα αλουµινίου µε πλήρη επένδυση ή υαλοστάσια, υαλόθυρες, 
ανοιγόµενα, συρόµενα, σταθερά, ανακλινόµενα µε µηχανισµό κορδόνι µε 
(PROFIL) µορφή των διατοµών τετραγωνικές, ορθογωνικές, καµπύλες, τύπου 
ΕΤΕΜ ή ισοδύναµου. Οι διατοµές που θα χρησιµοποιηθούν θα πρέπει να 
διαθέτουν το αντίστοιχο πιστοποιητικό ποιότητας Ελληνικής Ένωσης 
Αλουµινίου (Ε.Ε.Α.), να έχουν ελάχιστο πάχος 1,50 mm, να είναι από κράµα 
6060Τ5 ή 6061Τ5 ή 6063Τ5 (ΕΛΟΤ 403) και να έχουν σκληρότητα 
τουλάχιστον 11 βαθµούς της κλίµακας Webster (70 Brinell). Εάν πρόκειται  
για ανοδιωµένο αλουµίνιο θα πρέπει να διαθέτουν το Ευρωπαϊκό σήµα 
ποιότητας (ΕΥRAS/E.A.A.) ή το αντίστοιχο πιστοποιητικό της Ε.Ε.Α., στο οποίο 
θα αναγράφεται  η διάρκεια ισχύος του για εσωτερικούς χώρους το µέσο 
ελάχιστο πάχος ανοδίωσης να είναι 15 µικρόν και για εξωτερικούς χώρους το 
ελάχιστο πάχος 20 µικρόν. Η ηλεκτροστατική βαφή θα πρέπει να διαθέτει το 
Ευρωπαϊκό σήµα ποιότητας (ΕΥROCOAT/E.A.A.) ή πιστοποιητικό ότι πληροί τις 
προδιαγραφές που καθορίζονται στο DIN 5939 και αφορούν την προεργασία 
(χρωµίωση) και στο πρότυπο ΕΛΟΤ 394 και το πάχος βαφής (πολυεστερικής) 
να είναι µεγαλύτερο του 60 µικρόν και µικρότερο από 120 µικρόν και να 
ανταποκρίνεται στις ποιοτικές απαιτήσεις που καθορίζει η Ε.Ε.Α. Τα 
υαλοστάσια θα είναι φύλλα σταθερά, ανοιγόµενα ή συρόµενα όπως 
καθορίζονται στα αρχιτεκτονικά σχέδια και θα κατασκευαστούν ώστε να 
φέρουν υαλοπίνακες διπλούς µε πάχος υαλοπίνακα 5mm ο καθένας και 
διάκενο 10mm. Οι φεγγίτες και οι υαλόθυρες θα φέρουν διπλούς υαλοπίνακες 
σύµφωνα µε τα παραπάνω. Οι φεγγίτες θα είναι ανοιγόµενοι, ανακλινόµενοι 
µε µηχανισµό κορδόνι. Οι ψευτόκασες των κουφωµάτων θα είναι από 
γαλβανισµένη στρατζαριστή λαµαρίνα πάχους 2mm σε σχήµα Π και θα 
αγκυρωθούν στο σκυρόδεµα ή την τοιχοποιία µε λάµες 40X5mm και 
τσιµεντοκονίαµα. Το χρώµα (RAL) των κουφωµάτων θα επιλεγεί από τον 
Εντεταλµένο Μηχανικό της Α∆ΜΗΕ ΑΕ.  

 
3.1 ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ  



Γενικά για τους υαλοπίνακες ισχύει το άρθρο 18 των Γενικών Τεχνικών 
Προδιαγραφών Οικοδοµικών Εργασιών. 

 

 
4.    ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 
  

Γενικά για τους χρωµατισµούς ισχύει το άρθρο 17 των Γενικών Τεχνικών 
Προδιαγραφών Οικοδοµικών Εργασιών. 
 
Ειδικότερα θα γίνει προεργασία αφαίρεσης παλαιών χρωµάτων (ξύσιµο µε 
σπάτουλα η γυαλόχαρτο) µέχρι την επίτευξη καθαρής επιφάνειας προς 
ελαιοχρωµατισµό. 

 
4.1  Ο χρωµατισµός εσωτερικών τοίχων, θα γίνεται µε καλό τρίψιµο, στη 

συνεχεία στοκάρισµα µε στόκο τύπου NEOPAL STUCCO της ΒΙΒΕΧΡΩΜ 
η παρόµοιου της έγκρισης της Υπηρεσίας. Θα ακολουθησει  πέρασµα µε 
αστάρι τύπου NEOPAL PRIMER της ΒΙΒΕΧΡΩΜ η παρόµοιου και δυο 
τουλάχιστον χέρια µε χρώµα πλαστικό τύπου SUPER NEOPAL  της 
ΒΙΒΕΧΡΩΜ η παρόµοιου της έγκρισης της Υπηρεσίας µέχρι τελικής 
οµοιοµορφίας. Η τελική απόχρωση θα γίνει κατόπιν υπόδειξης του 
Εντεταλµένου Μηχανικού της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. 

 
4.2  Ο χρωµατισµός των εξωτερικών επιφανειών θα γίνει µε καλή 

προεργασία, αποµάκρυνση ξεφλουδισµένων χρωµάτων, στοκάρισµα µε 
στόκο τύπου NEOPAL STUCCO της ΒΙΒΕΧΡΩΜ, στρώση µε αστάρι 
ακρυλικών ρητινών τύπου  VIVEDUR της ΒΙΒΕΧΡΩΜ και τέλος δυο 
τουλάχιστον χέρια µε ακρυλική βαφή - γεφύρωσης   τριχοειδών 
ρωγµών – τύπου VIVECRIL ELASTIC της ΒΙΒΕΧΡΩΜ η παρόµοιων της 
έγκρισης της Υπηρεσίας µέχρι οµοιοµορφίας της επιφάνειας, σε 
απόχρωση επιλογής του Εντεταλµένου Μηχανικού της Α∆ΜΗΕ Α.Ε. 

 
Όλες οι εργασίες θα γίνουν µε τους κανόνες της τέχνης και της επιστήµης. 

 


